

# 国乒公布杭州亚运会参赛名单

新华社北京7月10日电 中国乒乓球协会10日对中国乒乓球队杭州亚运会参赛名单进行了公示，王楚钦、樊振东、马龙、孙颖莎、陈梦等运动员在列。

中国乒协表示，根据《乒乓球项目2024年巴黎奥运会参赛选拔相关国际大赛报名规则》中有关亚运会运动员报名参赛的规定，按照报名截止前国际乒联公布的最新世界排名（2023年7月4日），国家队教练组综

合考虑运动员技战术特点、整体兼项安排、双打排名和对主要对手成绩等因素拟定运动员参赛名单，经选拔工作领导小组审议通过，报中国乒乓球协会主席办公会批准。

“综合性运动会由于整体名额的限制，运动员兼项几乎不可避免，哪怕是明年的巴黎奥运会，也有可能面临兼项的情况。所以这次亚运会对兼项的运动员来说也是一个很好的锻炼机会，重点是要做好比赛

时不同项目间状态的调整，以及体能、身体的储备。”中国乒乓球队总教练李隼说。

国乒亚运会参赛名单，男、女团体五人依世界排名顺序入选；男、女单打人选，为团体五人中世界排名最高的两人；三个双打项目，除获得德班世乒赛混双冠军的王楚钦/孙颖莎直接入围混合双打外，男、女双打以及另一个混双名额由教练组综合提名。各单项具体参赛名单为：

男团：王楚钦、樊振东、马龙、林高远、梁靖崑

女团：孙颖莎、王艺迪、陈梦、王曼昱、陈幸同

男单：王楚钦、樊振东

女单：孙颖莎、王艺迪

男双：王楚钦/樊振东、林高远/梁靖崑

女双：孙颖莎/王曼昱、陈梦/王艺迪

混双：王楚钦/孙颖莎、林高远/王艺迪。



## 杭州亚运会门票购买攻略来了

7月8日10时，杭州第19届亚运会公众售票官方网站上线开放注册，同时同步上架第一批举重、柔术、网球等12个项目，陆续启动销售。那么门票在哪买？可以退换转售吗？

### 在哪购买体育比赛门票？

境内外公众都可以购买杭州亚运会门票。境内公众可通过杭州第19届亚运会公众售票官方网站PC端、H5页面，也可在支付宝搜“亚运”进“智能亚运一站通·票务通”进行线上购票，8月起，还可通过场馆售票亭等渠道线下购票。境外公众入境后可参照境内公众购票方式进行购票。获得境外代理许可的亚奥理事会成员国（地区），其辖区内的公众，可在指定代理机构购票。

### 开闭幕式是否可以购票？

鉴于开闭幕式仪式演出安排需要，舞台搭建、媒体转播、运动员等遮挡、预留座席尚在确认，开闭幕式票务方案正在研究制定中，确定后发布。

### 哪些体育比赛可以购票？

所有比赛项目中，除象棋、国际象棋、围棋、桥牌和帆船外，其他项目在7—10月分阶段、分批次向公众公开售票。首批上架举重、柔术、网球、花样游泳、击剑、摔跤、蹦床、高尔夫球、跳水、游泳、软式网球、攀岩等12个项目，总计96个售票场次，预售11.37万张门票。

### 体育比赛票价是多少？

杭州亚运会体育比赛门票价格从20至1000元不等，其中60%以上的票价不超过100元，平均票价不超过160元。

### 门票会有折扣价或优惠？

遵循往届国际大赛惯例和票务政策规定，为保证门票购买的公平性、公正性，杭州亚运会门票销售遵循“无赠票、票面价销售”的原则，除两周岁以下儿童可凭本人有效身份证件随同持票成人观众免票入场外，杭州亚组委

不会提供任何形式的折扣与优惠。

### 购票和观赛要求实名？

杭州亚运会要求实名制购票，公众可持中华人民共和国居民身份证、港澳居民往来内地通行证、台湾居民往来大陆通行证、外国公民有效护照购买门票，购票时需填写与门票数量一一对应的实名制信息。杭州亚运会要求实名制入场，入场需要携带本人有效身份证件和门票入场。

### 购票和入场有年龄限制？

在购票方面，购票人需年满18周岁，线上渠道订单须至少含一名18周岁及以上成年人，含未成年人的订单须由法定代理人提交；未成年人在线下渠道购票时须有法定代理人陪同。在入场方面，参照国际大赛惯例，两周岁以上（含）儿童须持票入场，并由成人陪同；两周岁以下儿童可凭本人有效身份证件免票入场，由其法定代理人持票陪同且共享一个座席，一名法定代理人只允许陪同带领一名免票儿童。

### 门票的购买数量有限制？

1张有效证件只能购买同一售票场次1张门票。杭州亚运会体育比赛热门项目门票每场次每个订单限购4张，其余项目每场次每个订单限购6张。

### 在哪咨询票务相关问题？

杭州亚运会票务客服中心自公众售票官方网站正式上线起同步开启服务，公众可向公众售票官方网站在线客服和票务官方咨询热线（4009092022）咨询票务相关信息。

### 可在票务客服中心买票？

杭州亚运会票务客服中心不作为售票渠道，票务客服中心仅提供热线电话和公众售票官方网站在线咨询服务。

### 残障人及老人如何购票？

杭州亚运会公众售票官方网站将于8月推出爱心版页面，爱心版支持辅

助设备接入与使用，在字体、字号、色彩布局上有针对性地做了适老化等功能设计，让有需要的人群实现移动端自主购票。同时，将在实时销售阶段开放场馆售票亭及线下门店代售网点，作为线上购票渠道的补充。

### 提供纸质还是电子票？

观众购买杭州亚运会门票均可自行选择纸质票或电子票，出于绿色办赛理念，推荐使用电子票。

### 线上购票如何取票？

根据门票类型不同，可通过两种方式获取杭州亚运会门票：如果选择的是电子票，可在公众售票官方网站H5页面、“智能亚运一站通·票务通”票夹中查看；如果选择的是纸质票，将由官方邮政服务独家供应商EMS进行配送，如未在规定时间内选择配送，则纸质票会转为电子票。

### 买了门票可以退换吗？

杭州亚运会门票一旦售出，除杭州亚组委另有规定或者比赛取消外，一律不予退换。如比赛取消，持票观众无需在线提交退票申请，杭州亚组委统一安排退票事宜，纸质票无需寄回，电子票在线作废，不能要求更换其他比赛场次的门票。

### 门票可以转售转送吗？

只有通过公众售票官方网站、“智能亚运一站通·票务通”购买的体育比赛电子票可以转售或转送一次，纸质票不享受上述服务。官方转售专区、转送服务将于2023年8月23日开启，门票须以单张票形式发起转送，以整个订单形式、按票面价格发起转售。具体规则以杭州亚运会公众售票官方网站公告为准。

### 门票什么时候销售？

杭州亚残运会公众售票官方网站将在8月上线，届时您可在售票官网了解最新票务资讯。

据央视新闻客户端

## 中外大力士青藏高原比力量

新华社兰州7月10日电 一个个上百公斤的“元宝”被搬上高台，大力士们涨红着脸，咆哮着炫耀力量，体育场上观众人潮涌动，欢呼声震天……10日，2023迭部国际大力士公开赛在甘肃省甘南藏族自治州迭部县开赛。

本次比赛为期两天，来自新西兰、俄罗斯、哈萨克斯坦、中国的30多名世界级大力士同台竞技，通过“抱元宝”“挑重担”“拉汽车”等7项力量竞赛项目，展示力量、切磋技艺，决出真正的“大力士”。

据业内人士介绍，这个在西北小城举办的比赛，已逐步在全球大力士圈子里赢得认可。已是第三次参赛的新西兰选手肖恩·普尔跟不少中外运动员都是老友，他对比赛印象深刻。

他说，在迭部参赛总能听到观众的欢呼，到处有人友好地碰拳、求合影，“感觉自己像摇滚明星一样受欢迎”。

来自澳大利亚的选手麦考利·廷克说，从刻着“仁”“义”等中国符号的巨石，到被称为“元宝”的金色重物，还有模仿农民干活的力量项目，本次比赛富有特色，和国际大力士比赛很不一样。中国的大力士既热情又强壮，也令他印象颇深。

34岁的中国选手付军来自甘肃天水，已是第五次来到迭部参赛。从摔跤运动员转型的他，第一次举巨石几乎举不起来，轮胎只能翻三个，但到上次参赛，他已拿到国内选手第三名的好成绩。

“大力士运动就是在挑战和突破自己的身体极限，我热爱这项运动并且不会放弃。”他说，他做了很多努力，克服了很多伤病之苦，这一次有志于拿到比上一次更好的成绩。

力量运动在中国西部十分受欢迎，迭部居民梁双生说，当地群众非常喜欢大力士比赛活动，他感受到近年来当地的体育氛围越来越浓厚了，运动设施越来越完善了，各个年龄段的人都乐于参与其中。

赛事承办方负责人、曾经的中国大力士冠军龙武说，国内外大力士相互交流切磋，用咆哮怒吼和绝对力量为每一个前来观看比赛的观众带来视听盛宴，这是这项运动的魅力所在。

10日当天举行的还有第五届“腊子口杯”则巴邀请赛，130多名来自甘肃、青海、四川等地的民间大力士将通过举皮袋、翻轮胎、藏式摔跤等展开角逐。